

TRANSACTIONS OF THE ROYAL SOCIETY OF N.Z.

ERRATUM: ZOOLOGY, Vol. 1, Nos. 15 and 21, E. T. GILES

The attached female plate should be inserted into paper No. 21 and the plate now in paper No. 21 should be transferred to paper No. 15.